

喜胡게 늘자! 함께 가자! 꿈을 키우자!

제2023-3호

☆ 교육연구실:031) 363-5600 ☆ 교육행정실: 031) 363-5621

동모 (363-5611)

시평가온유치원 홈페이지 가입 안내

학부모님 안녕하십니까?

시흥가온유치원의 다양한 교육소식 안내를 위해 홈페이지 가입에 대한 사항을 아래와 같이 안내해 드리고자 합니다.

홈페이지 메인화면에서 교육 행사 및 공지사항, 가정통신문, 교육활동 및 급식 안내, 방과후과정 간식표, 갤러리(행사 사진) 등을 확인하실 수 있습니다. 홈페이지 가입 절차에 따라 <u>학생 회원 혹은 학부모</u>회원으로 3월 8일(수)까지 가입해 주시기 바라며 학부모님들의 많은 관심과 참여 부탁드립니다.

◆ 유치원 홈페이지 가입 방법

- 1. 학생 회원으로 가입하기
 - ① 시흥가온유치원 홈페이지 접속 (gaon.kg.kr) 후'회원가입'메뉴 클릭
 - ② 회원유형 '학생 회원'선택
 - 이용 약관 및 개인정보 수집 및 이용 동의(동의하지 않는 경우 홈페이지 가입에 제약이 있습니다.)



- ③ 중복회원 확인(유아 이름으로 가입)
- ④ 유아의 생년월일, 성별, 이름 입력
- ⑤ 유아의 학급 선택, 법적 보호자 회원가입 동의(서면동의 방식, 서면동의 선택)



⑤ 회원 아이디, 비밀번호 입력(이메일과 전화번호는 학부모 정보로 입력)※ 유아 정보 확인 절차를 거쳐 가입승인이 완료되면 사용하실 수 있습니다.

2. 학부모 회원으로 가입하기

- ① 시흥가온유치원 홈페이지 접속 (gaon,kg,kr) 후'회원가입'메뉴 클릭
- ② 회원유형 '학부모 회원'선택

이용 약관 및 개인정보 수집 및 이용 동의(동의하지 않는 경우 홈페이지 가입에 제약이 있습니다.)



- ③ 중복회원 확인(학부모 이름으로 가입)
- ④ 학부모의 생년월일, 성별, 이름 입력
- ⑤ 자녀정보(학급 혹은 연령, 유아명)를 정확하게 입력하셔야 유아 정보 확인 절차를 거쳐 정상적으로 가입승인 완료됩니다.
 - * 자녀 정보를 기입하지 않으실 경우 가입승인이 불가능함을 안내드립니다.

2023, 2, 20,

시흥가온유치원장